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Hodnocení práce: 

Předložená diplomová práce je zpracována systematicky a přehledně. Práce je vhodně členěna 

v teoretické i praktické části. Jednotlivé kapitoly na sebe dobře navazují.  

 

Bc. Jiří Prečan zpracoval diplomovou práci na obtížné, ale prospěšné a předně v dnešní době 

aktuální téma. Autor v práci velmi dobře zpracoval problematiku zajištění veřejných akcí.    

 

Práce s dostupnou literaturou je zvládnuta velmi dobře. Předložená diplomová práce je po formální 

stránce na velmi vysoké úrovni. 

 

Z teoretické části hodnotím nejlépe úseky pojednávající o bezpečnostních hrozbách a technických 

prostředcích potřebných k zabezpečení veřejných akcí. 

 

V praktické části je velmi dobře zpracována analýza rizik spojená s hokejovým stadionem v rámci 

hokejového utkání. Stejně tak, je velmi dobře zpracován návrh zabezpečení. Rovněž kladně 

hodnotím zpracovanou finanční bilanci navržených opatření.  

 

Diplomová práce je vhodně doplněna obrazovým materiálem. 

 

Bc. Jiří Prečan splnil cíle svojí diplomové práce v plném rozsahu. Jde o ucelený a funkční materiál. 

Autor prokázal, že danou problematiku rozhodně ovládá v teorii i praxi. Jeho předložená diplomová 

práce je výborně zpracována.  

 

 

Otázky k obhajobě diplomové práce: 

 

1. Zhodnoťte vhodnost použití kamerového systému umožňujícímu rozpoznat osobu na základě 

lokomoce? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
Celkové hodnocení práce:       

Známku uvede oponent dle svého uvážení dle klasifikační stupnice ECTS:  

A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře, D – uspokojivě, E – dostatečně, F – nedostatečně.  

Stupeň F znamená též „nedoporučuji práci k obhajobě“. 

Předloženou diplomovou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení 

A - výborně. 
V případě hodnocení stupněm „F – nedostatečně“ uveďte do připomínek a slovního vyjádření  

hlavní nedostatky práce a důvody tohoto hodnocení. 
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